

## CORRECCIÓN DE ERRORES

**Corrección de errores de la Decisión n.º 1/2022 Del Comité Mixto UE-Suiza, de 6 de septiembre de 2022, por la que se modifican los cuadros III y IV del Protocolo n.º 22 de julio de 1972, en su versión modificada [o 2 del Acuerdo entre la Comunidad Económica Europea y la Confederación Suiza de 2022/1635]**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 245 de 22 de septiembre de 2022)

En la página 2 de cubierta y en la página 66, en el título:

*donde dice:* «Decisión n.º 1/2022 Del Comité Mixto UE-Suiza, de 6 de septiembre de 2022, por la que se modifican los cuadros III y IV del Protocolo n.º 22 de julio de 1972, en su versión modificada [o 2 del Acuerdo entre la Comunidad Económica Europea y la Confederación Suiza de 2022/1635]»,

*debe decir:* «Decisión n.º 1/2022 Del Comité Mixto UE-Suiza, de 8 de septiembre de 2022, por la que se modifican los cuadros III y IV del Protocolo n.º 2 del Acuerdo entre la Comunidad Económica Europea y la Confederación Suiza de 22 de julio de 1972, en su versión modificada [2022/1635]».

En la página 67, en la última línea:

*donde dice:* «Hecho en Bruselas, el 6 de septiembre de 2022.»,

*debe decir:* «Hecho en Bruselas, el 8 de septiembre de 2022.».

---